



SZPITAL POWIATOWY
W JAROCINIE

Jarocin 15.03.2022 r.

INFORMACJA

Dotyczy : Dostawy odczynników do koagulologii wraz z dzierżawą analizatora 3/2022.

Działając na podstawie art. 284 oraz 286 ustawy Prawo zamówień publicznych udzielamy wyjaśnień treści SWZ oraz wprowadzamy zmiany jej treści.

Pytanie:

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia dokumentów potwierdzających kwalifikacje i uprawnienia do wykonania zamówienia określone w SWZ dla osób wykonujących zamówienie , takich jak:

- świadectwa kwalifikacyjne w zakresie eksploatacji i dozoru Gr. I i Gr. II zgodnie z § 18 ust. 2 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U. z 2014 r. poz. 622)
- certyfikaty lub zaświadczenia potwierdzający przebyte szkolenie z zastosowania testera bezpieczeństwa elektrycznego w badaniu urządzeń medycznych zgodnie z normą PN-EN 62353,
- świadectwa kwalifikacyjne potwierdzające przebyte szkolenie w zakresie eksploatacji i dozoru urządzeń i instalacji niepalnych gazów medycznych, poświadczone egzaminem przed Komisją Egzaminacyjną ds. gazów medycznych zgodnie z §18 ust. 2 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 stycznia 2012 r. w sprawie kształcenia ustawicznego w formach pozaszkolnych (Dz. U. z 2014 r. poz. 622).
- Kopie ważnych świadectw wzorcowania lub świadectw producenta testerów i urządzeń?

Odpowiedź: Zamawiający usuwa z SWZ działu XVII -Informacja o formalnościach, jakie muszą zostać dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego - ust 7 oraz 8 . Pozostałe zapisy działu - ust. 1 do 6 pozostają bez zmian.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści analizator bez detektora skrzepu w badanej próbce?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza analizator bez detektora skrzepu w badanej próbce.

Prezes Zarządu

Henryk Szymczak

Jarocin dnia 15.03.2022